



## **В Пермском крае руководитель предприятия по производству нефтедобывающего оборудования предстанет перед судом по обвинению в невыплате заработной платы работникам**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя предприятия, занимающегося производством нефтедобывающего оборудования. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше 2 месяцев).

Следствием установлено, что с января по август 2016 года руководитель организации, будучи лично заинтересован в продолжении производственной деятельности, с целью извлечения наибольшей прибыли, несмотря на наличие на расчетном счете денежных средств, достаточных для полной выплаты заработной платы работникам, направлял их на другие нужды. Общая сумма задолженности составила более 1,4 млн. рублей. В ходе следствия она в полном объеме была погашена.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1111042>